

永川区委常委会召开2024年度民主生活会

关衷效主持会议并讲话 任均尚到会指导

本报讯(渝西都市报记者 涂燕)按照党中央部署、市委要求,1月17日,永川区委常委会召开2024年度民主生活会。会议以中共中央政治局民主生活会和重庆市委常委会2024年度民主生活会为标杆,紧紧围绕“深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,巩固深化党纪学习教育成果,综合发挥党的纪律教育约束、保障激励作用,为进一步全面深化改革、推进中国式现代化提供坚强纪律保证”主题,紧密联系实际,全面检视查摆问题,深刻进行党性分析,严肃开展批评和自我批评,有针对性地提出整改落实举措,在进一步学纪、知纪、明纪、守纪中,深刻领悟“两个确立”的决定性意义、坚决做到“两个维护”,推动永川各项工作始终沿着习近平总书记指引的方向前进。

区委书记关衷效主持会议并作总结讲话。市委督导组第十五组组长、市委组织部组织一处处长任均尚等有关同志到会指

导。

区委常委会高度重视开好这次民主生活会。会前,区委常委同志采取集体研讨、个人自学等方式,系统学习领会习近平总书记关于党的建设的重要思想、关于党的自我革命的重要思想以及关于全面加强党的纪律建设的重要论述、关于全面深化改革的一系列新思想新观点新论断,深化学习习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,认真学习党章、《中国共产党纪律处分条例》和党纪学习教育有关文件,开展区委理论学习中心组专题学习,深入开展谈心谈话,广泛征求意见建议,精心准备对照检查材料,为开好会议作了充分准备。

会议首先通报学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育以来有关民主生活会整改落实情况和本次民主生活会征求意见情况。

关衷效代表区委常委会班子作对照检

查,全面对照习近平总书记和党中央重要要求,对照党的纪律建设新任务,对照市委工作要求,聚焦会议主题,结合典型案例,重点查摆在“四个带头”等方面存在的突出问题,深刻剖析根源,提出整改打算。

随后,关衷效带头进行个人对照检查,其他与会区委常委同志逐一发言。大家认真对照“四个带头”等要求,结合反面典型案例进行深刻剖析,坚持把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,勇于刀刃向内,深挖思想根源,做到见人见事见思想。

关衷效在总结讲话中指出,本次区委常委会民主生活会开得务实成功,达到了统一思想、提升境界、团结鼓劲、凝心聚力的目的。他强调,市委市政府高度重视永川发展,区委常委会作为全区中枢,使命艰巨、责任重大。我们要始终牢记习近平总书记的殷殷嘱托,全面贯彻党中央决策部署和市委市政府工作要求,真抓实干、埋头苦干,奋力交出经济社会发展高分报表,努

力为全市发展大局作出新贡献。要带头讲政治。强化理论武装,牢记“国之大者”,严明党的政治纪律和政治规矩,完善习近平总书记重要指示批示、党中央决策部署闭环落实机制,深化以案促改促治,始终做到“总书记有号令、党中央有部署,重庆见行动,永川抓落实”。要带头抓发展。紧扣党中央、市委、区委经济工作会议部署,围绕“两会”明确的目标任务,清单化、事项化打表推进,努力推动经济社会高质量发展。要带头惠民生。深入践行“中国式现代化,民生为大”理念,滚动实施民生实事计划,巩固拓展脱贫攻坚成果,持续提升教育、医疗、养老等公共服务水平,健全社会关爱体系,守牢安全发展底线,不断增强群众获得感、幸福感、安全感、认同感。要带头强党建。加强党的全面领导,认真贯彻民主集中制,全面加强党的建设,打造新时代“红岩先锋”变革型组织,纵深推进全面从严治

关衷效常晓勇会见

中国航天电子技术研究院副院长闫俊武

本报讯(渝西都市报记者 涂燕)1月17日,永川区委书记关衷效,区委副书记、区长常晓勇会见了中国航天电子技术研究院副院长闫俊武,双方就开展务实合作进行了友好交流。

航天时代低空科技有限公司董事长王捷敏,重庆市委军民融合办副主任向其斌,永川区领导王寒峰、徐秀霞参加。

关衷效代表永川区委、区政府向闫俊武一行表示欢迎。他说,近年来,永川充分发挥现代制造业基地、西部职教基地优势,依托大安通用机场,大力发展低空经济,飞行训练、通勤运输、空中游览等业务规模持续扩大,为经济高质量发展插上了“翅膀”。当前,永川正深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视

察重庆重要讲话重要指示精神,全面落实中央、市委经济工作会议部署,加快培育建设市域副中心城市、打造渝西国际开放枢纽。中国航天电子技术研究院具有深厚的技术积累和强大的创新能力,希望双方加强沟通交流,着力在低空经济、航空航天等领域开展务实合作。永川将持续优化环境,全力支持研究院在永高质量发展

展。

闫俊武简要介绍了中国航天电子技术研究院基本情况,并表达了与永川深化合作的意愿。他表示,永川低空经济发展基础扎实、态势良好、前景美好,将充分发挥自身优势,与永川一道共同推动低空经济相关产业发展,共享新机遇、共赢新未来。

锚定目标 精准发力

努力把目标任务转化为经济社会发展实效

永川区政府召开第73次常务会议 常晓勇主持

本报讯(渝西都市报记者 涂燕)1月17日,永川区委副书记、区长常晓勇主持召开区政府第73次常务会议,审议《2025年区政府工作报告确定目标任务分解方案(送审稿)》《永川区维护新就业形态劳动者劳动保障权益的实施方案(送审稿)》。

区政府领导宋文、王寒峰、宋朝均、徐秀霞、李世红、刘云浩参加会议,部分区人大代表、政协委员列席会议。

会议强调,区十八届人大六次会议上审议通过的政府工作报告,提出了今年全

区经济社会发展目标任务,是区政府向全区人民的庄严承诺。各级各部门要深入贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,全面落实中央、市委和区委经济工作会议部署,在区委领导下,聚焦政府工作报告确定的重点任务,对照目标任务分解方案,以只争朝夕的姿态,主动担当、积极作为,努力交出一份令人民满意的答卷。要细化举措,高效落实。各分管区领导要加强谋划、靠前指挥、亲力亲为,各牵头部门要明确路

径、找准抓手、细化分工,做到任务项目化、项目清单化、清单责任化,确保各项工作高效率、高标准落地落实。要强化督查,加压推进。区政府督查办牵头,及时跟踪任务落实情况,定期通报进度、晾晒成绩,加强对不落实、慢作为等问题通报问责,激励先进、鞭策后进,努力把各项目标任务转化为经济社会发展的实际成效。

会议强调,要认真落实习近平总书记关于新就业形态、平台经济的重要指示精神,充分认识新就业形态劳动者是劳动力

大军的重要组成部分和产业工人队伍的新生力量,在经济社会发展中发挥着不可或缺的重要作用,聚焦解决新就业形态劳动者最关心最直接最现实的急难愁盼问题,进一步健全公平就业、福利待遇、劳动安全、技能培训等制度,加强快递、外卖、网约车等企业平台监管,拓宽诉求表达渠道,切实提升新就业形态劳动者获得感、幸福感、安全感。

会议还研究了生态环境保护、“政务·数字管线”试点建设等事项。

悦美新材料全面投产

2022年12月,签订投资协议;2023年5月,项目建设正式开工;2024年5月,项目全部竣工;2024年10月,从租赁厂房搬迁至新厂区;2024年11月,企业试生产;2025年1月,企业全面投产。

1月10日,记者走进永川高新区三教产业园内的悦美新材料科技(重庆)有限公司(以下简称悦美新材料公司)新厂区生产车间,目之所及都是企业制订单、忙生产的

场景。

悦美新材料公司是一家专业设计、生产、销售各类塑料包装膜、包装袋的企业,主要为锅圈食汇、重庆新世纪等企业提供包装配套。自成立以来,该企业坚持以市场为导向,积极推进技术创新工作,年均研发投入占营业收入比例5%以上,研发设备投入占比2%。

“从项目开工到竣工,用时1年。从试

生产到全面投产,用时2个月。”悦美新材料公司负责人告诉记者,之所以选择落地三教产业园,就是看中了这里的区位、产业、环境等优势。项目能如此快速建成投产,离不开永川区委、区政府的支持。特别是永川高新区在项目备案立项、施工许可、环评审批等环节,全力做好协调服务工作,各项手续的办理,相关职能部门都是能快则快,“企业家”常常深入企业了解项目

进展情况,有问题产业园及时研究,迅速帮助企业解决问题,保证企业施工进度,如期投产。

该负责人称,悦美新材料成立于2015年7月,2016年员工5人,设备4台,厂房1000平方米,销售额500万元,经过9年的发展,员工达到120人,设备40台,厂房18000平方米,销售额1亿元。公司发展壮大得益于永川良好的产业生态,新厂区搬迁投产,再次奏响企业高质量发展的乐章,力争2025年年产值达1.2亿元,2030年年产值超5亿元。 渝西都市报记者 钟梅